1. Vypocitej povrch hranolu, jehoz podstavou je pétidhelnik s hranou 8 cm. Vyska hranolu je 0,5m.

2. Vypocitej objem hranolu, jehoz podstavou je rovhoramenny lichobéznik s rameny 5 cm, uhlem sklonu 55° a delsi
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zakladnou 20 cm. Vyska hranolu je 3 dm.

. Vypocitej objem jehlanu s boc¢ni hranou 8 cm a podstavnou hranou 5 cm.

Vypocitej povrch jehlanu s vyskou 9 cm, je — li Uhel mezi bo¢ni hranou a podstavou 70°.

Vypocitej objem a povrch kuzele, ktery ma obvod podstavy shodny s vyskou, a to 9 cm.

Rovinny fez vélce je ¢tverec s obsahem 144 cm®. Vypoéitej jeho objem v decilitrech a povrch v dm?.

Vypocitej povrch vodojemu tvaru koule, vejde — li se do néj 6200 hl vody.

Vyhrali jste v loterii 1600000, potrebujete vSak 2000000, na jak dlouho budete muset vyhru ulozZit v bance nabizejici
urok 2%, abyste pozadovanou ¢astku ziskali?

. Auto se zlevnilo za 5 let z 600000K¢ na 400000K¢, o kolik procent ztraci auto cenu ro¢né?

$=2220,4cm2

V=2106,9 cm3
V=59,75cm3

$=107,74 cm2
V=19,27cm3,5=47,35cm?2
V=13,57dcl,S=6,79 dm2
$=351,66 m2

13 let a 3 mésice

7,8 %



